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Ne | CORRIGE EXIGENCES |NOTES
QUEST :
l ON DEMANDE
1 Calculer la surface de couverture : .
- Fagade C ( versant Z) : /1,5

Long versant = ((8.20 + 0.60) : 2)* + (4.20 + 0.20)” = 19.36 + 19.36 = 38.72 = v 38.72 = 6.22m
Long égout =11.80 + 0.60 = 12.40

Croupe = (1.50 x 1.50) : 2 = 1.13m?

Reéponses exactes
Surface du versant Z = (6.22 x 12.40) - 1.13 = 76m>

- Fagade A (versant Y ) 2 chiffres aprés |..../1,5
Surface de l'avancée dans Y = 4 la virgule
(5.50 : 2) x 5.44 = 14.96m*

Surface du versant Y =
76 (Z) - 14.96 = 61.04m*

5.44

5.50

- Avancée : (long. De faitage = 5.05m)
Haut de fleche = (5.50 : 2) x 140% = 3.85m
Long versant = (5.50 : 2)* +3.852=7.56 + 14.82 =22.38 = 22.38 = 4.73m

Surface d'un versant = (4.73 x 1.20) = ((5.05 - 1.20) x 4.73 : 2) = 14.77m’
Surface de l'avancée = 14.77 x 2 = 29.54m>

.../1,5

- Croupe : (long. De l'égout = 3.00)

Long versant de croupe = 1;50% + 1;50% =2.25 + 2.25=4.50 = ¥ 4.50 = 2.12m
Surface croupe = (3.00 : 2) x 2.12 = 3.18m? :

.15

- Surface totale :
76 + 61.04 + 29.54 + 3.18 =| 169.76m>

A5
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N CORRIGE EXIGENCES NOTES
QUEST.
ON DEMANDE
2 Calculer le nombre de liteaux nécessaires au m? ( Pureau = 80 mm )
1 m=1000 mm
Réponse exacte
1000 : 80 =12,5 = 13 m!/ m* | ilunitésup. | /15
3 Calculer le nombre de liteaux nécessaires pour la surface totale de couverture
Réponse exacte
169,76 x 13 =2206,88 = (2207 ml alunitésup. ... /1,5
4 Calculer le nombre d'ardoises nécessaires au m* ( Pureau = 80 mm, €paisseur du crochet =4 mm )
1000 : (220+4) =446 1000:80=12,5
Réponse exacte
4,46 x 12,5 = 55,75 =| 56 ard / m* alunité sup. |.../1,5
5 Calculer le nombre d'ardoises nécessaires pour la surface totale de couverture
Réponse exacte
169,76 x 56 = 9506,56 = ' 9507 ard I a l'unité sup. {.... /1,5
6 Calculer le nombre de gouttiéres nécessaires sur ce pavillon ( croupe non comprise)
Réponse exacte
(11,80 +(0,30x2))+6,90 +(1,20x2)=21,70 = | 22,00 ml ou 6 gouttiéres de 4 m alunitésup. |... /1,5
7 Tracer ci dessous les ardoises biaises que vous devez employer pour réaliser ce travail. Tracés exactes |......... /5
Indiquer le nom de chacune des ardoises.
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